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  29. 6. 2022, 7:00, Relácia: Rádio Košice, Stanica: Rádio Košice, Vydavateľ: MARK MEDIA s. r. o., Sentiment: Ambivalentný, Téma: Univerzita Pavla

Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

[strojový prepis] … ubytovanie dvíhať neplánujú kvôli zvyšujúcim sa nákladom napokon k tomuto kroku museli pristúpiť. Univerzita Pavla
Jozefa Šafárika v Košiciach avizuje vyššie ceny aj kvôli plánovanej rekonštrukcii internátov vo svojej správe. Viac. Laura ho lanová.
Študentské domovy univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach disponuje ubytovacou kapacitou v počte približne 1400…
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29. 6. 2022 | zhliadnuté 63-krát

Slovenská akadémia vied a Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach vyhlasujú výzvu na predkladanie návrhov v rámci programu
„SAS-UPJŠ ERC Visiting Fellowship Grants“ na obdobie 2022 – 2023. Výzva je otvorená pre vedcov zo všetkých disciplín. Hlavným
kritériom je excelentnosť výskumu a potenciál uchádzača získať ERC grant. Ide o program, ktorý podporuje pobyty možných uchádzačov
o granty ERC u riešiteľov ERC projektov a ich tímov v zahraničí.

Grant udeľuje SAV na obdobie jedného až troch mesiacov v sume maximálne 12 000 eur (do 4 000 eur na mesiac). Je určený na
pokrytie cestovných nákladov vrátane nákladov na miestnu dopravu, nákladov na ubytovanie, stravné a vreckové pre uchádzačov, ktorí
sú zamestnancami organizácie SAV.

Uzávierka na podávanie návrhov je 30. september 2022.

Bližšie informácie sa dozviete na webovej stránke Odboru medzinárodnej spolupráce SAV.

Zoznam riešiteľov ERC projektov, ktorí sú ochotní prijať uchádzača na pobyt na svoje pracovisko, bude k dispozícii na odbore
medzinárodnej spolupráce na vyžiadanie.

Kontaktná osoba: PhDr. Ľudmila Dolná, PhD. ( dolna@up.upsav.sk )

Text: Ľudmila Dolná, OMS SAV

Súvisiace články

Autor: CSČ - VS SAV
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UPJŠ v Košiciach plánuje rekonštrukciu budovy v areáli filozofickej fakulty

111

Košice: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach plánuje rekonštrukciu jednej z budov v areáli svojej filozofickej fakulty. V objekte,
ktorý je posledné roky nevyužívaný, má byť materská škola aj univerzitná knižnica. Predpokladaná hodnota zákazky je vo výške približne
876.600 eur bez DPH. Vyplýva to z oznámenia o výzve na predkladanie ponúk zverejneného vo vestníku Úradu pre verejné
obstarávanie.

„Predmetom stavby je kompletná rekonštrukcia objektu, súvisiaca so zmenou účelu využitia s tým, že v objekte na prízemí bude zriadená
MŠ s príslušným zázemím. Na prvom nadzemnom podlaží a v podkroví je priestor navrhnutý pre potreby univerzitnej knižnice,“ uvádza
sa v oznámení. Pre potreby MŠ má byť v areáli zrealizované aj detské ihrisko a prístupová cesta k nemu.

Objekt sa nachádza v mestskej pamiatkovej rezervácii medzi Moyzesovou a Kuzmányho ulicou, respektíve ulicou Dr. Kostlivého a
areálom Slovenského rozhlasu. Postavený bol v roku 1907 pre niekdajší sirotinec, pôvodne išlo o jednopodlažnú budovu. Od 40. rokov
minulého storočia má dve podlažia a podkrovie. Od 50. rokov slúžila ako nemocničný pavilón.

Zdroj: TASR, ilustračné foto: UPJŠ v Košiciach, NN

Autor: no vo
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